



Città Metropolitana di MESSINA

Determinazione del Responsabile del Servizio: Sig. ra Caputo Antonina

N. 39

del 21 6 10

Registro Servizi Socio Assistenziali

N. 373

del 26/86/816 Registro Generale

OGGETTO: Liquidazione contributo al Movimento Giovanile - Del. di G.M. n. 20/16 "Erogazione contributo al "Movimento Giovanile "in occasione del Carnevale 2016".

L'anno Duemiladiciannove, addì 21 del mese di Giugno nel proprio ufficio,

### Il Responsabile del Servizio

**Richiamata** la determina sindacale n.11 del 22.05.2019 con la quale alla sottoscritta sono state attribuite le funzioni dirigenziali ex artt.107 e 109 del D.Lgs.Vo n. 267/2000, connesse alle competenze della titolarità della posizione organizzativa;

Verificato, come sopra espresso, che non sussistono a suo carico situazioni di conflitto di interessi con i destinatari del provvedimento, adotta la presente determinazione, attestando la regolarità del provvedimento, e che lo stesso è stato espletato nel rispetto della vigente disciplina normativa;

Vista la delibera di G.M. n. 20 del 29/01/2016, avente ad oggetto: "Erogazione contributo al Movimento Giovanile in occasione del Carnevale 2016" con la quale era stato erogato un contributo di €. 2.000,00 in favore del Movimento Giovanile, con sede a Rocca di Capri Leone in Via Laganeto − P.IVA 02759630839.

Vista la determina dirigenziale n, 18 del 02/02/2016 con la quale è stata impegnata la suddetta somma ed anticipata altresì la somma di €. 1.000,00 per spese di organizzazione :

Considerato che il Movimento Giovanile ha presentato la rendicontazione della manifestazione di che trattasi Prot. 7284 del 14/06/2019.

Visto che nella stessa nota il Movimento Giovanile ha richiesto la liquidazione della restante somma di €. 1.000,00 e che la somma fosse accreditata sul Conto Corrente bancario dedicato Codice IBAN indicato negli atti in possesso degli Uffici.

Ritenuta la propria competenza a dichiarare la regolarità tecnica della presente determinazione.

Vista la Legge n. 142/1990 per come recepita con L.R. n. 48/91.

Visto il D. Lgs. 18/08/2000, n. 267;

Vista la L.R. 07/09/1998, n. 23;

Visto il regolamento di contabilità vigente presso questo Ente.

Ritenuto dover provvedere per quanto fin qui esposto alla relativa liquidazione

#### **DETERMINA**

- 1. Di assumere le premesse sopraesposte quale parte integrante e motivo determinante per l'adozione del presente provvedimento;
- 2. Di liquidare la somma di €. 1.000,00 al Movimento Giovanile, con sede a Rocca di Capri Leone Via Italia 98070—cod. fisc. 95017810839, a saldo del contributo erogato con Delibera n. 20/16, con imputazione di spesa al capitolo 10520501 imp. n. 17/2016,
- Di dare mandato al Responsabile dell'Ufficio Segreteria di pubblicare il presente provvedimento:
  - a) per 15 gg consecutivi all'Albo Pretorio Online;
  - b) nell'apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente.entro 7 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio dell'atto stesso L.R.nº 11/2015
- 4. Disporre altresì la pubblicazione permanente nell'apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente e precisamente
  nell'apposito spazio "Amministrazione trasparente", nonché nello spazio" Legge Anticorruzione" a cura di questo Ufficio;
- 5. Demandare al Responsabile del servizio finanziario l'emissione del relativo mandato di pagamento.

II Responsabile dell'Area D.ssa Aptonina Caputo

## Comune di **CAPRI LEONE** Città Metropolitana di **MESSINA**

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art.151, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000

Il visto di regolarità contabile

**APPONE** 

2 ....

ATTESTANTE

La copertura finanziaria della spesa.

L'impegno contabile è stato registrato al capitolo  $10520501~\text{imp.}~\text{n}^\circ$  - 17/2016

In data odierna per l'importo di €. 1.000,00

IL RESPONSABILE DI KACIONERIA E DEL SERVIZIO FIVANZIARIO

D.ssa Giuseppina Mangano

# LIQUIDAZIONE AMMINISTRATIVA E CONTABILE SERVIZIO FINANZIARIO

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Effettuati i controlli ed i riscontri contabili degli atti pervenuti;

Accertato che la spesa liquidata rientra nei limiti degli impegni assunti con deliberazione di Giunta Municipale n. 20 del 29.01.2016

#### AUTORIZZA

L'emissione dei mandati di pagamento a favore dei soggetti come sopra identificati negli importi e sugli interventi esattamente indicati nel presente determinazione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO